

教师资格证首次国考结束,考生普遍反映有难度

# 试题更重实力 死记硬背已过时

本报11月4日讯(记者 谭文佳) 今年教师资格国考考试(笔试)于11月3日进行。淄博市共有4264人报考,设淄博师范高等专科学校和淄博中学两个考点。本次考试不仅监考严格,而且考生普遍反映国考有难度。

据市教育局工作人员介绍,教师资格考试是严把教师入口关的一项重要考试,市、区招办及考点学校本着对教育事业负责、对考试负责的态度,认真贯彻落实省教育厅、

市教育局的工作部署,采取有力措施,强化考试管理工作。

据悉本次考试全部启用标准化考点,对考试过程全程录像;所有考场都使用金属探测器、信号屏蔽仪等防范作弊设备;实行抽签确定监考方案的办法,监考老师一场一换;实施考点流动监考员与市派检查员双重检查的工作模式,确保考务工作零失误。

许多考生纷纷表示国考有难度,考察得很全面,既考知识点又考综合素质。记者

采访了刚参加完考试的考生张晓旭,她告诉记者感觉题目的主观性很强,有很多简答题和分析题。特别是分析题,如果不熟悉课本的话,根本写不出来。“门槛增高对于我们以后从事教师职业的话,其实也是有好处的。第一教师资格证的含金量肯定要提高,第二教师整体素质各方面会得到社会的不断认可。”张晓旭表示。

对此,淄博市某培训机构专门从事教师资格证培训的

老师分析,改革后国考题目中主观题目所占比重加大,这就要求考生对课本一定要熟悉到每堂课后的小标题都要背过,而且教师的综合素质也占很大一部分。

据悉,教师资格考试将由国家确定并公布笔试各科成绩合格线。考生可以登录“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)查询考试成绩。笔试单科合格成绩2年有效。考生笔试各科成绩合格并在有效期内的,方可报名参加面试。

## 相关链接

### 教师打破终身制已是大势所趋

按照教育部要求,中小学及幼儿园教师资格证书需5年进行一次注册。在《山东省中长期教育改革和发展规划纲要(2011-2020年)》中也已明确提出,山东将完善教师退出机制,实施教师资格的定期审核、登记制度。据教育局工作人员介绍,打破教师资格终身制已是大势所趋。另外,从今年开始教师资格考试每年举行一次,一般安排在上半年,具体考试时间和相关安排在举行考试的3个月前向社会公布。

## 又见酒驾

本报11月4日讯(记者 王鑫 孙慧瑶 通讯员 白继农 杨丽) 4日20时,淄博交警在张辛路——湖罗路路口,对过往大货车进行了夜查。截至21时,张店大队检查点共查处各类违法行为110余起,其中超载18起,酒后驾驶10起,危化品违法行为1起。

据悉,淄博市交警支队决定从4日起至年底,在全市开展“压事故、保畅通”专项行动。在两个月的专项行动期间,要建立交通事故预防长效机制,切实降低重大交通事故发生几率。



民警在检查过往货车司机的驾驶证。 本报记者 王鑫 摄

### 实验中学获全国足球锦标赛亚军

本报11月4日讯(记者 谭文佳 通讯员 陈传智) 近日,在潍坊山东鲁能足球学校举行的全国中学生足球锦标赛上,淄博实验中学男子足球队一路过关斩将,荣获亚军。

据悉,本次比赛共有19支来自全国各地的冠军球队。比赛采取分组淘汰制,然后以交叉淘汰的形式决出第一名至第八名。淄博实验中学的队员们奋力拼搏,力克山师附中、贵州省凯里一中、四川双流棠中外外国语学校、江苏田家炳高级中学、内蒙古包钢一中等历届强队,在决赛阶段惜败人大附中,获得亚军。

全年订阅价 180元

中国矿泉水之乡 太河

醴云 Ligeo 只为专注生活品质的你

欢迎订阅 2014年 齐鲁晚报

订报热线: 18653387767

全心全意为淄博人民服务 · QUAN XIN QUAN YI WEI ZI BO REN MIN FU WU

来自中国矿泉水之乡